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. COMPRENSION: 15 PUNTOS
1.Marca con una (X) el titulo adecuado: (2ptos.)
a- Padres agresivos.
b- Nifios maltratados.
c- Una educacion autoritaria.
d- Una infancia dificil.
2.Di si es verdadero o falso: (6ptos.)
V | F
a- La madre se queja del comportamiento de su hijo.
b- El hijo es castigado por su padre.
c- Los padres del nifio no viven juntos.
d- El nifio tiene buena compafiia en el colegio.

3. Contesta las preguntas siguientes: (7ptos.)
3.1. ¢Como reacciona el hijo cuando no le dan lo que quiere? (2ptos.)
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1. LENGUA: 10 PUNTOS

4.Gramatica y conjugacién: (8ptos.)
1.1. Conjuga los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo indicados: (4ptos.)

a. El nifio (Pelearse)............................. a menudo con sus hermanos. | Pretérito imperfecto
de indicativo
b. Los hermanos (volver) ..., cansados del | Pretérito  perfecto
colegio de indicativo
C. “La terapia empieza por los padres”- (deCir) ...............ccoevvvinenn.. Pretérito indefinido
el psicélogo.
d. j(Ser,td) .........ooe sincero!- le pide la madre a su hijo. | Imperativo afirmativo

1.2. Pon los verbos entre parentesis en el tiempo y modo adecuados: (2ptos.)

a. Cuando eranifio, (hacer)............cooevviiiiiiiiiiinnin.. travesuras.
b. Aunque le (comprar, ellos) ...........cooiiiiiiiiiiiin.L. juguetes, el nifio les pedira otros.
1.3. Completa con la opcion correcta: (2ptos.)
a. Elnifio .........ooooiiiiiiii ser respetuoso con todos.
a. tiene que b. hay que C. se debe
b. Elpadrees..........ccooooviiiiiiiiin.l. permisivo como la madre.
a. tanto b. tan C. mas
c. El nifio debe comprender que su madre sufre..................... él.
a. por b. para c. de
d. Elpadretieneque..........cocevvivviiiiniinnann.. mas tiempo con su hijo.
a. ser b. estar c. haber

2. Léxico: (2ptos.)
-Marca con una (X) la palabra intrusa en cada columna:

Columna A Columna B
-Apetecer -Suspender
-Odiar -Fracasar
-Encantar -Aprobar
-Gustar -Repetir




5 G 4 dagay gy 2012 dzatal) 3,94 - Lttt s gall ik gl jlaiay)
' - NS15-  Adually 4iil) g dpalal) condd) ellla g8 - dpilaay) dallizBala

111, EUNCIONES COMUNICATIVAS: 5 PUNTOS

1. Relaciona la funciéon comunicativa con la expresién adecuada: (2ptos.)

El hijo ha pinchado las ruedas de todas las bicicletas del barrio y su madre le hace una
advertencia:
Funcion Expresiones
a. jDigame!
i b. Lo siento. No puedo.
- Expresar advertencia - ;
c. jComo vuelvas a hacerlo, te castigo!
d

jQue lastima!

2. Completa el dialogo expresando la funcién indicada: (3ptos.)

El nifio acaba de pegar a su hermano. Su madre quiere castigarle, pero el le suplica que no lo

haga.
-La madre: “Como has pegado a tu hermano, te quedas todas las vacaciones en casa.”
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IV. EXPRESION ESCRITA: 10 PUNTOS

Tu madre te cuenta como eras de nifio/a; tu fisico, tu caracter, tus aficiones, tu relacion con tu

familia, tu comportamiento en el colegio.
Escribe un texto de (Unas 10 lineas.)
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